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Regione Puglia          Provincia Foggia 
 

 
 

VERBALE DI DELIBERAZIONE DEL CONSIGLIO DELL’UNIONE 
N.1 del 23/07/2020 

ATTO N.5 

 
 
OGGETTO: Nomina delle cariche sociali di cui allo Statuto 

 
L’anno duemilaventi, il giorno ventitre, del mese di luglio, alle ore 18.50, regolarmente convocata presso la 
sala delle adunanze del Comune di Accadia e previa convocazione di rito, si è riunito Il Consiglio dell’Unione 
in sessione ordinaria. Il Consiglio è presieduto dal Dott. Vincenzo NUNNO, Presidente del Consiglio 
dell’Unione, con l’assistenza del Segretario Dott. Pietro DONOFRIO e la partecipazione dei sottoelencati 
consiglieri: 
 

NUNNO VINCENZO PRESIDENTE (BOVINO) PRESENTE 

BICCARINO MICHELE CONSIGLIERE (DELICETO – MINORANZA) ASSENTE 

CAMPESE GIOVANNI CONSIGLIERE (MONTELEONE) PRESENTE 

DI FICCIO GIUSEPPE CONSIGLIERE (ROCCHETTA SANT’ANTONIO) ASSENTE 

MARUOTTI LOREDANA CONSIGLIERE (SANT’AGATA DI PUGLIA) PRESENTE 

MURGANTE PASQUALE CONSIGLIERE (ACCADIA) PRESENTE 

PACELLA ROCCO CONSIGLIERE (DELICETO – MAGGIORANZA) PRESENTE 

ZULLO MICHELE CONSIGLIERE (ORSARADI PUGLIA) ASSENTE 

 
Ne risultano presenti n.5 e assenti n.3. 
 
Il Presidente, riconosciuta legale l'adunanza, dichiara aperta la seduta. 
 
 

IL CONSIGLIO DELL’UNIONE 
 
PREMESSO che lo statuto dell’Unione dei Comuni dei Monti Dauni all’art.24 stabilisce che la carica di 
Presidente viene assunta con il criterio della rotazione biennale a turno dai Sindaci dei comuni facenti parte 
dell’Unione; 
 
VISTA la deliberazione del Consiglio dell’Unione n.1 del 23 luglio 2020, con la quale si è ricomposto il Consiglio 
dell’Unione a seguito della rotazione semestrale prevista dallo Statuto; 
 
DATO ATTO che, con delibera del Consiglio dell’Unione n.1.1 del 23/07/2020 è stato eletto il nuovo Presidente 
dell’Unione dei Comuni nella persona del Sindaco di Accadia Dott. Pasquale MURGANTE; 
 
DATO ATTO che, con proprio Decreto n.1 del 23/07/2020 è stato nominato il Dott. Pietro DONOFRIO, 
Segretario Generale dell’Unione dei Comuni dei Monti Dauni; 
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DATO ATTO che si rende necessario ed urgente per gli adempimenti previsti per legge nominare la Giunta 
dell’Unione; 
 
RITENUTO di confermare la precedente Giunta; 
 
VISTA la deliberazione del Consiglio Comunale del Comune di Sant’Agata di Puglia, assunta al protocollo del 
Comune di Sant’Agata di Puglia al n. 5713 del 17 giugno 2020, con cui è stato comunicato il recesso del 
predetto Comune dell’Unione dei Comuni dei Monti Dauni, con effetto a decorrere dal 12 giugno 2020; 
 

VISTO l’art.24 dello Statuto dell’Unione dei Comuni dei Monti Dauni che stabilisce “La prima seduta del 
Consiglio dell’Unione viene convocata dal Presidente pro-tempore entro quindici giorni dall’insediamento del 
Consiglio dell’Unione a seguito della elezione dei consiglieri da parte dei Consigli Comunali. In tale seduta il 
consiglio dell’Unione elegge a maggioranza assoluta il Presidente dell’Unione tra i Sindaci dei Comuni che la 
costituiscono.”; 
 
RAVVISATE la necessità di provvedere con urgenza la nomina delle cariche sociali dell’Unione e la propria 
competenza in materia;      
 

VISTO il D.Lgs. n. 267/2000; 
 

VISTO il D.Lgs. n. 118/2011; 
 

VISTO il D.M. 1° agosto 2019; 
 

VISTO lo Statuto dell’Unione; 
 
 
Con votazione palese unanime 
 

DELIBERA 
 
 
Di richiamare quanto espresso in premessa a far parte integrante del presente atto, e per gli effetti: 
 
- Di CONFERMARE: 

1. Presidente del Consiglio dell’Unione il Dott. Vincenzo NUNNO 
 
- Di NOMINARE: 

1. Vicepresidente del Consiglio dell’Unione Loredana MARUOTTI 
 
- Di NOMINARE come da Decreto n.2 i seguenti componenti della Giunta dell’Unione dei Comuni dei Monti 
Dauni nelle persone dei seguenti assessori, ai quali vengono attribuite specifiche deleghe per materia: 
 

- Giovanni CAMPESE - Sindaco di Monteleone di Puglia, con delega alla Sanità e Servizi; 
- Tommaso LECCE - Sindaco di Orsara di Puglia, con delega all’Ambiente e Protezione Civile; 
- Adriana NATALE - Assessore di Deliceto, con delega ai Trasporti, Servizi sociali e Scuola; 
- Giulio Valentino Francesco PETRUZZI - Sindaco di Rocchetta Sant’Antonio, con delega alla Cultura 

e Turismo; 
- Nicola LASALVIA - Sindaco di Sant’Agata di Puglia, con delega a Beni Culturali e Agricoltura; 

 
- Di DARE ATTO che in relazione alla rotazione tra i Comuni facenti parte dell’Unione diviene Vice Presidente 
della Giunta, il Sindaco del Comune di Bovino, Vincenzo NUNNO; 
 
 
Successivamente, 
Con voti unanimi favorevoli espressi in forma palese; 
 

DELIBERA 
 

di dichiarare la presente deliberazione immediatamente eseguibile ai sensi dell'art. 134 comma 4 del D. Lgs. 
18/08/2000 n. 267. 
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Il presente verbale viene letto e sottoscritto come segue: 
 
 
IL SEGRETARIO                   IL PRESIDENTE 
f.to Dott. Pietro DONOFRIO                  f.to Dott. NUNNO Vincenzo 
 

 
 
 
 
 

 


